

**ПЕРЕЛІК  
ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ (МЕДИЧНИХ ІМУНОБІОЛОГІЧНИХ ПРЕПАРАТІВ), ЩОДО ЯКИХ БУЛИ ВНЕСЕНІ ЗМІНИ ДО  
РЕЄСТРАЦІЙНИХ МАТЕРІАЛІВ, ЯКІ ВНОСЯТЬСЯ ДО ДЕРЖАВНОГО РЕЄСТРУ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ УКРАЇНИ**

№ з/п	Назва лікарського засобу	Форма випуску	Заявник	Країна	Виробник	Країна	Реєстраційна процедура	Умови відпуску	Рекламування	Номер реєстраційного посвідчення
1.	<b>ВАКЦИНА ДЛЯ ПРОФІЛАКТИКИ ЖОВТОЇ ЛИХОМАНКИ ЖИВА СУХА</b>	ліофілізат по 2 дози в ампулах № 5 або № 10 в комплекті з розчинником по 1,25 мл в ампулах № 5 або № 10	ТОВ «Імбіоімпекс»	Україна	ФДУП «Підприємство по виробництву бактерійних та вірусних препаратів Інституту поліомієліта і вірусних енцефалітів ім. М.П. Чумакова РАМН»	Росія	внесення змін до реєстраційних матеріалів: зміна у методах випробування готового лікарського засобу	за рецептом		237/11-300200000
2.	<b>ВАКЦИНА ДЛЯ ПРОФІЛАКТИКИ ПОЛІОМІЄЛІТУ 1, 2, 3 ТИПІВ ТРИВАЛЕНТНА ЖИВА РІДКА ПЕРОРАЛЬНА</b>	розчин для перорального застосування по 2,0 мл (10 доз) у флаконах № 10	ТОВ «Імбіоімпекс»	Україна	ФДУП «Підприємство по виробництву бактерійних та вірусних препаратів Інституту поліомієліта і вірусних енцефалітів ім. М.П. Чумакова РАМН»	Росія	внесення змін до реєстраційних матеріалів: зміна у методах випробування готового лікарського засобу	за рецептом		260/11-300200000
3.	<b>ПРІОРИКС™ / PRIORIX™ Комбінована вакцина для профілактики кору, епідемічного паротиту та краснухи</b>	Ліофілізований порошок для ін'єкцій у монодозових (1 доза) флаконах у комплекті з розчинником у попередньо наповненому шприці № 1 у	ГлаксоСмітКляйн Експорт Лімітед / GlaxoSmithKline Export Limited	Великобританія	ГлаксоСмітКляйн Біолоджікалз с.а. / GlaxoSmithKline Biologicals s.a.	Бельгія	Зміни I та II типу, що не обумовлюють необхідність перереєстрації <b>Введення змін протягом 3 місяців після затвердження</b>	за рецептом	-	168/10-300200000

№ з/п	Назва лікарського засобу	Форма випуску	Заявник	Країна	Виробник	Країна	Ресстраційна процедура	Умови відпуску	Рекламування	Номер ресстраційного посвідчення
		комплекті з двома голками; мультидозових (10 доз) флаконах № 50 у комплекті з розчинником в ампулах № 50 та у мультидозових (2 дози) флаконах № 100 у комплекті з розчинником у ампулах № 100 в окремій упаковці								
4.	<b>ТИМОГЛОБУЛІН (Thymoglobuline®) Імуноглобулін проти тимоцитів людини кролячий</b>	Ліофілізований порошок для приготування концентрату для розчину для інфузій по 25 мг у флаконі № 1	Джензайм Юроп Б.В. / Genzyme Europe B.V.	Нідерланди	Джензайм Поліклоналс С.А.С. / Genzyme Polyclonals S.A.S.; Джензайм Ірланд Лтд. / Genzyme Ireland Limited; Джензайм Лтд. / Genzyme Limited	Франція; Ірландія; Велика Британія	Зміни I та II типу, що не обумовлюють необхідність перереєстрації	за рецептом	-	236/11-300200000